
 
 

Vragenhalfuur raadsvergadering 28 mei 2019 
 

 

Nr. 

 

 

Fractie 

 

Vraag 

1. Leefbaar 

Almelo 

Stoppen met Soweco? 

 

1. Hoe kan een bestuursbesluit zo naar buiten komen? 

2. Staat dit niet haaks op voorgaande raadsbesluiten en 

collegetoezeggingen? 

3. Bijvoorbeeld m.b.t. de nieuwe koers van Soweco! 

4. In hoeverre gaat de wethouder zijn boekje te buiten met de media 

uitlatingen? 

5. Welk overleg is er geweest met directie en RvC? 

6. Of is het slechts een mededeling geweest? 

7. Wanneer wordt dit geagendeerd voor een politiek beraad? 

8. Zou het niet chiquer zijn geweest hier een ietwat andere volgorde te 

hebben gekozen i.p.v. zo de media in te komen? 

 

Woordvoerder: de heer A.G.P. Hümmels 

 

Portefeuillehouder: wethouder Maathuis 

 

2. PVA Kloof tussen de burger en de politiek 

 

Geachte voorzitter, 

 

Veel beschouwingen over de politiek in het algemeen en de vermeende kloof 

tussen de burger en de politiek in het bijzonder richten zich op ‘de ontevreden 

burger’. Ontevredenheid wordt daarbij op verschillende manieren ingevuld, 

variërend van zich niet vertegenwoordigd of gehoord voelen tot wantrouwen 

in instituties als de politiek en de rechtspraak. Met deze constatering hebben 

wij regelmatig te maken. Dit kan willekeur in de hand werken, daar waar het 

College van B en W beslissingen en besluiten gaan nemen. 

Vandaar dat wij een aantal vragen willen stellen. 

 

1. Regelmatig horen en zien wij dat er beslissingen en/of besluiten worden 

genomen door het College van B en W. Waarom wordt de raad niet altijd 

betrokken in zaken waarin vergunningen worden geweigerd of afgegeven 

worden? 

 

2. Kunt u ons uitleggen waarom het College van B en W bij een 

omgevingsvergunning de mogelijkheden heeft onder voorwaarden kan 

afwijken bij de aanvraag?  Waarom wordt de raad dan niet ingelicht? 

 

3. Bij veel gemeenten wordt de raad altijd geïnformeerd op moment dat 

College van B en W een vergunning wil weigeren of afgeven, waarna de 

raad dan een verklaring van geen bedenkingen moet afgeven. Waarom 

wordt dit niet altijd in de Almelose raad voorgelegd? 
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Vraag 

 

4. Vindt u niet dat de raad beter ingelicht moet worden als er een 

vergunning door het College van B en W moet worden afgegeven?  Het is 

zeker niet de bedoeling dat we het eerst in de krant moeten lezen. 

 

Woordvoerder: de heer H.G. de Olde 

 

Portefeuillehouder: burgemeester Gerritsen 

 

3. LAS Brand bij Twence 

 

Naar aanleiding van de brand bij Twence gisteren vraagt de fractie van Lokaal 

Almelo Samen zich het volgende af: 

- Wat voor veiligheidsmaatregelen heeft Twence genomen na de brand 

van vorig jaar? Zijn de veiligheidsvoorschriften nog wel adequaat? En 

wat voor afdoende veiligheidsmaatregelen denkt Twence nu te zullen 

nemen? 

- Hoe kunnen we de inwoners van Twente ervan overtuigen dat het 

scheiden van afval echt wel relevant is? En wanneer denkt Twence 

dat het GFT-afval niet meer in de verbrandingsoven hoeft te 

verdwijnen?  

- Er wordt nu maandenlang geen compost en biogas geproduceerd. 

Wat betekent dit voor aandeelhouders en inwoners van Twente? 

- Gelet op de schade en de mogelijk langdurende herstelperiode vraagt 

LAS zich af of er met GFT uitgeweken kan worden naar een 

composteringsinstallatie elders. En zo ja, kunt u dan een indicatie 

geven van de kosten? 

- Was de installatie goed verzekerd of komt (een deel van) de 

schadepost voor rekening van aandeelhouders, en dus voor rekening 

van de inwoners? 

Woordvoerder: mevrouw M. van Doorn 

 

Portefeuillehouder: wethouder Van Mierlo 

 

 


